將注資2億助基層生

「扶弱基金」推課餘學習 爭取財委會撥款新學年啓動



▲林鄭月娥昨與義工裹粽預祝端午節

▶林鄭月娥與和廣北昨出席銀行公會主辦的「小小義 工大行動」義工培訓計劃啓動禮。

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)扶 助弱勢社群是本屆政府的施政重點 之一。政務司司長林鄭月娥昨日表 示,政府將會向「攜手扶弱基金」 注資2億元,透過配對資金為基層學 生推行更多課餘學習及支援項目, 並正爭取於稍後向立法會財務委員 會申請撥款,盡快讓學生在新學年 内得到支援,呼籲銀行界積極支 持。她又指商界是政府扶貧工作的 重要夥伴,「築福香港」至今得到 逾200個機構的支持,舉辦超過600 個多元化扶貧活動。



香港銀行公會昨日舉行「小小義工 大行動」啟動禮。林鄭月娥於致 辭時表示,為進一步鼓勵商界和團體 與學校合作,協助主要來自基層的學 生全人發展,政府將會注資「攜手扶 推行更多課餘學習及支援項目。她指 正爭取於今年稍後時間向財委會申請 撥款,通過後便可接受專款項目的申 請,盡快讓有需要的學生在新一個學 年內得到適切的課後支援,呼籲銀行

讚銀公助「築福香港」扶貧

界積極支持計劃。

林鄭月娥又指,商界為政府推動各 項扶貧工作給予莫大支持,是重要夥 伴,扶貧委員會下設立了社會參與專 責小組,推動「民、商、官」三方合 力扶貧,並於7月推出「築福香港」 活動,為促進商界參與扶貧工作提供 互動平台,至今已得到逾200個機構 的支持,舉辦超過600個為弱勢社群 的活動證明企業專長能發揮社會功

對於青年政策,林鄭月娥表示施政 報告內的其中一個主題,就是「讓年 輕的各展所長」,報告亦提出一系列 的教育及培訓措施,提升青年在社會 上向上流動的動力,如「商校合作計 劃一,加強學校在生涯規劃方面的支 援;而人口政策督導委員會亦正商討 策略,從提升本地人口的質素,加強 本港整體競爭力的角度入手,改善教

她表示,銀行公會的「小小義工大 行動」由商界推動關懷社區、扶助弱 勢,十分值得支持及嘉許,又憶述自己 在讀書時候亦有參與義工服務,「當時 跟隨當義工的哥哥姐姐,到不同的地方 作探訪,接觸到不同階層的朋友。」她 指政府致力推動義工服務,社會福利署 於1998年起推行「義工運動」,截至 上月底有2,554個團體登記成為「義工 參與機構」,登記義工人數逾120萬

和廣北勉小義工釋大能量

銀行公會主席和廣北表示,「義」 字的基礎部分是由「我」組成,義工精 神可以從自己做起,寄語小小義工發放

香港文匯報訊(記者鄭治祖)香港 習課程」時,充分肯定香港公務員的貢 獻,指出香港回歸17年來,儘管風雨 不斷,但香港16萬公務員隊伍高度穩 定,與中央政府和內地的溝通交流暢通 ,成為香港繁榮穩定的「定海神 針」。他又總結學員的最大收穫,是拉 近了與祖國的距離,「課程就像是開啟 了祖國之門,一扇新的大門,進來後發 現裡面海闊天空。」

王振民上周五出席「清華大學香港高 級公務員國家事務研習課程|並代表授 課導師發言。他坦言,2002年從他的 導師、著名法學家許崇德手中接過「一 國兩制」與基本法這門課,至今已經講 授12年。他形容,儘管基本法規定香 港回歸後資本主義制度50年不變,但 已故國家領導人鄧小平說50年後也不 用變,説明「一國兩制」的事業是沒有 止境的。

導師愛國情感染學員

王振民提到,研習課程導師團隊的最 大特點,是每個導師都深深地熱愛自己 的祖國,就像無法選擇自己的父母一 樣,無法選擇自己的祖國,並「用心講 課」,把發自內心,對國家、對民族的 赤子之心和深厚感情,貫注到課程教學 之中和課堂之外,感染着每個學員

王振民直言:「有學員説,感覺自己 『就像一個孩子,躲在紗後看見母親, 好想走過去抱住她。』開始認識到自己 的『中國根』,自己身上『流着中國的

血』,有着『中國人的靈魂』;又有的學員説 『他們講課時,眼神流露着對國家發展的美好願景 和讚美,令我相信祖國正成功帶領全球四分之一的 人口走向富裕。』」

課程拉近與祖國距離

王振民總結學員的最大收穫,就是拉近了與祖國 的距離、「課程就像是開啟了祖國之門、一扇新的 大門,進來後,發現裡面海闊天空。讓我們找到了 了解國家歷史和發展的全新角度,對國家的政治、 經濟、社會、法制等有比較全面的認識; 加深了對 國家的近代史、現代史和30多年改革開放的了解和 認識,令我們茅塞頓開,獲益良多,印象難忘。」

港繁榮穩定中堅力量

王振民讚揚,在座都是香港的精英,是踐行「一 國兩制」、維護香港長期繁榮穩定的中堅力量,通 過這個課程教學相長,大家開始習慣換位思考。他 直言,香港回歸17年,儘管風雨不斷,但是香港16 萬公務員隊伍高度穩定,與中央政府和內地的溝通 交流暢通無阻,成為香港繁榮穩定的定海神針, 「這與香港高級公務員對國家有較為深刻的了解、 有第一手感性認識有直接關係。這個課程為國家、 為香港作出了貢獻。」

此外,王振民本月8日出席「胡寶星基本法研究 基金簽約儀式」致辭時,引述胡寶星提到的「基本 法是我們香港人的生命,必須認真對待基本法,認 本法的堅定信心,「香港的未來和香港700萬居民 的福祉維繫於基本法,實踐證明,基本法也發揮了 並繼續發揮着『定海神針』的功能,保障了香港的 繁榮穩定和香港居民的福祉。|

特首與政府民望持平

於上星期訪問了1,005名市民,了解他們對行政長官 梁振英的最新評分,最新的評分是47.9分,較兩星 期同類型的調查低0.6分,由於抽樣有正負1.6分的 誤差,因此,今次的數據結果屬於變化不大。

此外,有27%的支持者支持梁振英擔任行政長 官,與上次同類型的調查一樣,但表示反對者有 52%,較上次同類型的調查,減少了3個百分點。 其中,年齡在55歲以上的被訪者,最支持梁振英。 至於市民對特區政府表現的滿意度方面,有29%表 示滿意,與一個月前同樣型的調查結果差不多,滿 意率是29%,而不滿意率是43%,而「一半半」的 被訪者為26%,數字變化不大。

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)政府提出設立創新及 科技局,發展知識型經濟。特首梁振英在昨日發表的 網誌上,借科大畢業生、航拍器龍頭企業大疆科技創 辦人汪滔的成功經驗,指出本港有良好的科研種子及 科研實力,欠的是政府較為積極的角色,而創科局可 填補這個空白,呼籲立法會為本港的未來着想,早日 完成創科局的審議。

梁振英昨日發表題為〈香港培養出來的年輕科技企 業家〉的網誌。他透露,35歲的汪滔與他在科技大學 的老師李澤湘教授和高秉強教授,昨日為約80位官員 地。 及相關委員會成員作分享,講述他如何由2006年一家 只有幾名員工的公司,發展到今天成為一家年營業額 約30億元、擁有近2,000名員工的科技企業。

汪滔成功證政策重要性

他形容汪滔是本港培養出來的年輕科技企業家,汪

滔在內地出生,2006年在科大畢業,2011年獲碩士 在科大唸書時醉心研製機械人,並獲教授協助,借助 科大的研究實力,終於實現科技夢和創業夢:「我們 學、研的作用,而汪滔則借用了深圳的產業鏈和官方 政策的支援,把港深兩地的優勢都用盡。」他又稱兩 名教授對本港如何發揮培育科技人才的作用,提供了 不少寶貴意見,更感受到本港在培養更多的年輕科技 人才,讓他們實現科技夢、創業夢,有不少發揮餘

新局塡補政府空白角色

梁振英認為,本港有良好的科研種子及科研實力, 欠的是政府較為積極的角色,而即將成立的創科局可 填補這個空白,並深信科技能令生活更安全、舒適、 方便,同時又能提供新的產業,令經濟更多元化:



■梁振英讚揚汪滔善用港深兩地優勢,創立自己的科 技企業

「在由互聯網時代進入機械人時代的今天,我深信科 技能為香港創造更多的經濟動力。希望立法會能為香 港的未來着想,早日完成創新及科技局的審議。」

■胡寶星出席簽約儀式。圖為簽約儀式合影

胡寶星捐千萬助研基本法

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)「清華大學胡寶星香港基 本法研究基金」簽約儀式,本月8日上午於清華大學丙所 隆重舉行,全國人大常委會副秘書長兼香港基本法委員會 主任李飛會見了企業家胡寶星,感謝他對基本法研究事業 的支持。清華大學黨委書記、校務委員會主任陳旭亦會見 了胡寶星,感謝胡寶星及其家族對清華大學、特別是對清 華大學法學院所做的一切貢獻,並感謝他為推動香港基本 法研究事業所做出的巨額捐贈。

繼2012年捐出巨款建設清華大學新法律圖書館後,胡 寶星是次捐款人民幣1,000萬元,設立「胡寶星香港基本法 主任等,共同見證了這重要時刻。

研究基金」,資助港澳基本法研究會和清華大學法學院, 開展與香港基本法和中國憲法有關的學術研究和人才培 養,促進和鞏固基本法研究事業持續向前發展

「清華大學胡寶星香港基本法研究基金」簽約儀式星光 熠熠,出席者包括企業家胡寶星、清華大學副校長姜勝 耀、清華大學副秘書長兼清華大學教育基金會秘書長李家 強、副秘書長李冰、清華大學圖書館館長鄧景康、王振 民。清華大學法學院副院長申衛星,港澳基本法研究會秘 書長林來梵、全國人大常委會港澳基本法委辦公室楊兆業

申請酒牌啟事

Dazzling Cafe

現特通告:張軒誠其地址為香港半山

區羅便臣道101號夏蕙苑8樓西座,現

向酒牌局申領位於九龍尖沙咀彌敦道

100號THE ONE第3層L322及L323號舖

Dazzling Cafe的酒牌。凡反對是項申請

者,請於此啓事登報之日起十四天內,

將已簽署及申明理由之反對書,寄交九

龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4

申請酒牌啟事

ESPUMA

現特通告:陳金國其地址為香港新海

旁街38號泓都1座50樓G室,現向酒

牌局申領位於九龍尖沙咀厚福街8號

H8 2樓全層ESPUMA的酒牌。凡反對

是項申請者,請於此啓事登報之日起

十四天内,將已簽署及申明理由之反

對書,寄交九龍深水埗基隆街333號

北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書收。

日期:2014年5月28日

日期:2014年5月28日

字樓酒牌局秘書收

申請酒牌續期啟事 九龍皇悅酒店

現特通告:吳維群其地址為香港灣仔駱 克道33號中央廣場匯漢大廈30樓,現向 酒牌局申請位於九龍尖沙咀金巴利道62 號1樓九龍皇悅酒店的酒牌續期,附加批 註事項為酒店。凡反對是項申請者,請 於此公告登報之日起十四天內,將已簽 署及申明理由之反對書,寄交九龍深水 埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒 牌局秘書收。

日期:2014年5月28日 APPLICATION FOR RENEWAL

OF LIQUOR LICENCE

THE EMPIRE HOTEL KOWLOON

Notice is hereby given that Woo Wei Chun Joseph of 30/F., Asia Orient Tower, 33 Lockhart Road, Wanchai, Hong Kong is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of 1/F., The Empire Hotel Kowloon at 62 Kimberley Road, Tsim Sha Tsui, Kowloon with endorsement of hotel. Any person who knows any reason why this renewal should not be granted should send a written and signed statement of the facts to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4/F., Pei Ho Street Municipal Services Building, 333 Ki Lung Street, Shamshuipo, Kowloon within 14 days from the date of this notice.

Date: 28th May 2014

申請酒牌續期啟事 心意海鮮酒家

現特通告:潘美玲其地址為新界天水圍 天恩邨恩福樓614室,現向酒牌局申請位 於新界荃灣馬灣馬灣大街村北349號地下 421地段心意海鮮酒家的酒牌續期。凡反 對是項申請者,請於此公告登報之日起 十四天内,將已簽署及申明理由之反對 書,寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合 大樓4樓酒牌局秘書收。

日期:2014年5月28日 APPLICATION FOR RENEWAL

OF LIQUOR LICENCE HONEY HEART SEAFOOD RESTAURANT

Notice is hereby given that Poon Mei Ling of Flat 614, 6/F., Yan Fuk House, Tin Yan Estate, Tin Shui Wai, N.T. is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of Honey Heart Seafood Restaurant at Lot 421, G/F., 349 Ma Wan Main Street, Village North, Ma Wan, Tsuen Wan, N.T.. Any person who knows any reason why this renewal should not be granted should send a written and signed statement of the facts to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4/F., Tai Po Complex, No. 8 Heung Sze Wui Street, Tai Po, New Territories within 14 days from the date of this notice.

Date: 28th May 2014

申請酒牌續期啟事 忠誠盆菜館

現特通告:黃愛仁其地址為新界大埔 大美督村36號B二樓,現向酒牌局申 請位於新界大埔大美督村36號B地下 忠誠盆菜館的酒牌續期。凡反對是項 申請者,請於此公告登報之日起十四 天內,將已簽署及申明理由之反對 書,寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜 合大樓4樓酒牌局秘書收

日期:2014年5月28日

APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE **CHUNG SHING RESTAURANT**

Notice is hereby given that Wong Oi Yan of No.36B, 2/F., Tai Mei Tuk Village, Tai Po, N.T. is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of Chung Shing Restaurant at G/F., No.36B, Tai Mei Tuk Village, Tai Po, N.T. Any person who knows any reason why this renewal should not be granted should send a written and signed statement of the facts to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4/F, Tai Po Complex, No.8 Heung Sze Wui Street, Tai Po, New Territories within 14 days from the date of this notice.

Date: 28th May 2014

申請酒牌續期啟事 彬記粥麵美食

現特通告:梁結彬其地址為新界荃灣大 陂坊6A地下,現向酒牌局申請位於九龍 坪石邨玉石樓地下109至112號舖彬記 粥麵美食的酒牌續期。凡反對是項申請 者,請於此公告登報之日起十四天內, 將已簽署及申明理由之反對書,寄交九 龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈 4字樓酒牌局秘書收。

日期:2014年5月28日 APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE **BUN KEE CONGEE &**

NOODLE FOODS Notice is hereby given that Mr. LEUNG Kitbun of G/F., 6A Tai Pei Square, Tsuen Wan, N.T. is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of Bun Kee Congee & Noodle Foods at 109-112, G/F., Yuk Shek House, Ping Shek Estate, Kowloon. Any person who knows any reason why this renewal should not be

granted should send a written and signed statement of the facts to the Secretary Liquor Licensing Board, 4/F., Pei Ho Street Municipal Services Building, 333 Ki Lung Street, Shamshuipo, Kowloon within 14 days from the date of this notice.

Date: 28th May 2014



2873 0009